	Раздел
	Раздел 6. Обучение через совместные и приключенческие задачи

	ФИО педагога
	Лисевцева Г.В.

	Дата
	09.02.2023г.

	Класс 
	Количество присутствующих:    отсутствующих:

	Тема урока
	Лидерство и сотрудничество с другими

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)

	
4.3.4.1 подобрать и применить соответствующие реакции, чтобы помочь справиться с трудностями и риском при выполнении ряда физических упражнений, способствующих укреплению здоровья


	Цель урока
	1.Способствовать соблюдению техники безопасности при выполнении физических упражнений и игр;
2. Способствовать развитию креативного мышления и быстрому реагированию в игровом процессе.
3. Способствовать развитию лидерских навыков и навыков работы в команде.

	Критерии успеха
	1. Знает значение слова лидерство
2. Демонстрирует лидерские качества в подвижных играх

	Ход  урока

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Оценивание 
	Ресурсы

	Начало
	1. Организационный момент, сообщение задач урока,  критерии оценивания и цель урока. Напоминание о технике безопасности.
2. Психологический настрой. 
Цель: создать  положительный эмоциональный настрой на урок, подготовить их психологически.
Учитель: Давайте встанем в круг, руки вытянуты,  все вместе физкульт Ура!!!
Упражнение «Зеркало», Учитель:  Ребята, как вы думаете, кто будет самым успешным на уроке? Давайте посмотрим, заглядывают в коробку и видят своё отражение
 
3. А теперь начнем урок. 
4.Строевые упражнения. (Повороты направо, налево, кругом) на двух языках

5.Разновидности ходьбы с движениями рук:
-на носках
-на пятках
-в полуприседе
-в полном приседе 

6.Легкий бег  
  7. Упр-я на восстановление дыхания
8. . Специальные беговые и прыжковые упражнения:
а) бег с высоким подниманием бедра, руки работают как при беге на короткую дистанцию;
б) бег с захлестыванием голени назад; 
в) приставными шагами;;
г) бег подскоками.

9.  ОРУ в движении
1.Упр-е: И.п.  – руки к плечам, 1 – руки вверх,2- руки к плечам, 3- 4  – то же самое.

2.Упр-е: И.п. –руки на груди, пальцы в замок. 1 –руки вперед пальцами наружу. 2- и.п. 3-руки вверх пальцами вверх, 4-и.п.

3.Упр-е: И.п.- руки к плечам, 1-4-круговые движения вперед, следующие 1-4 счета назад.

4.Упр-е: И.п.- руки в стороны, 1-4-круговые движения вперед, следующие 1-4 счета назад.

5.Упр-е: И.п. – руки перед грудью, 1-поворот влево под левый шаг,2- поворот влево под правый шаг, 3-4- то же.

6.Упр-е: И.п.  –то же, что и 5 упр-е, только с подниманием колена.

7.Упр-е: И.п.- руки на поясе, под каждый шаг глубокий выпад.

8.Упр-е: И.п. –руки вытянуты перед собой, 1-мах левой ногой вперед, доставая правую ладонь, 2-и.п.,3- мах правой ногой вперед, доставая плевую ладонь. 
9.Упр-е: разновидности прыжков с движениями рук: попеременно, на двух ногах, на одной и т.д. 

10.Упр-е: Упражнение на восстановление дыхания: 1-2 – руки вверх- вдох, 3-4 – руки вниз- выдох.
11. Упражнения ОРХ на месте
12. Дыхательная гимнастика
Дескриптор 1 :Обучающийся
- Соблюдает технику безопасности при выполнении физических упражнений.

	Ученики строятся в шеренгу. Повтряют ТБ вовремя занятий  физической культурой





Выполняют строевые упражнения 
	





самооценивание
	Большое свободное пространство.
Коробочка с зеркалом. Свисток.
Наличие спортивной формы

	середина
	«Исчезающий остров»
По площадке раскладываются листы в виде островка, люди ходят вокруг этих островков, как только вы даете свисток, все должны залезть на островки. Причем островков, конечно же, на всех не хватит, поэтому необходимо уместиться (ввести правило помощи друг другу, то есть каждый должен помочь удержаться другому). В это время ведущий ходит с мячом, и если у кого-то пятка "выходит из берега", ударяет мячом по ногам. Ведущий здесь выступает акулой. Тех, кого "укусила" акула, выходят из игры. Остальные продолжают играть, но при этом островки постоянно убираются.  Выбывшие работают со скакалкой.
Проанализируйте вопросы: 
 -  Чувствуете вы свою значимость, при активной работе в группе?
-Помогали ли участники своим товарищам по команде? Какие новые навыки и свои умения вы применили для решения создавшихся проблем в учебных ситуациях?  
Дескриптор 2: Обучающийся
- проявляет свои творческие способности в выполнении заданий и помогает товарищам по команде;
Выбивалы  На площадке 2 круга  в котором 2 ведущих,  остальные — за  пределами.. Водящие мечут мячи, стараясь попасть в игроков, находящихся вне круга. Тот, в кого с лета попал мяч, выбывает из игры. Попадание мяча от пола не засчитывается. Не засчитывается также попадание мяча, отскочившего от игрока. В этом случае тот игрок не считается осаленным.


П,К,Г  Задание 2. Двумя мячами через сетку
Играющие делятся на две равные по числу участвующих команды, которые становятся на двух половинах площадки в два - три ряда. Каждая команда получает волейбольный мяч. Содержание:
 По свистку руководителя, команды перебрасывают мячи через сетку на сторону противника. Переброска мячей продолжается до тех пор, пока на одной стороне не окажутся одновременно два мяча. Дается свисток, игра останавливается, и команда, на стороне которой оказалось два мяча, проигрывает другой команде одно очко. Мячи возвращаются в команды и снова (по сигналу) начинается их переброска.
Правила
1. мяч не должен пролетать под сеткой
2. мяч не должен падать за границу площадки противника
3. оба мяча не должны оказываться одновременно на стороне противника
4. если мячи столкнулись в воздухе при подаче, игроки повторяют подачу мячей
5. если игроки бросили мяч через сетку до свистка, его команда проигрывает очка
за каждое нарушение правил команде засчитываются штрафные очки.
Проанализируйте вопросы: 
 -  Чувствуете вы свою значимость, при активной работе в группе?
-Помогали ли участники своим товарищам по команде? Какие новые навыки и свои умения вы применили для решения создавшихся проблем в учебных ситуациях?  
Дескриптор 3: Обучающийся
- показывает свои положительные результаты работы в команде;
- во время проведения игры проявляет активность, обсуждая и оценивая работу учащихся  в коллективе
	Ноги должны быть строго на острове, не заступать































Ученики делятся на группы. Осмысливают поставленную цель



Отвечают на вопросы





	Взаимооценивание
самооценивание

	












Инвентарь: скакалки, мячи

	Конец
рефлеция
	1.Игра на восстановление дыхания.
«Филин»
 
И. п. ноги на ширине плеч, руки поднимаем через стороны вверх – вдох через нос, опускаем вниз, выдыхаем и произносим: У-гу.у-гу,у-гу…!
 
«Рубим дрова»
 
И. п. ноги на ширине плеч, руки поднимаем   вверх, соединяем в замок  – вдох через нос, опускаем резко вниз, выдыхаем и произносим: Ох! Ох! Ох!
 
«Пароход»
 
Продвигаясь в колонне друг за другом, или стоя на месте, ноги на ширине плеч. Вдох через нос, руки поднимаем через стороны вверх, опускаем и говорим: Ту-ту-у-у-у-у…


2.Домашнее задание: выполни ОРУ по видео
https://youtu.be/ju8W_SX_wy4
3.Обратная связь, рефлексия (Лестница успеха)


	Выполняют упражнения на дыхание .Оценивают свою работу. 
Наклеивают стикеры на лестницу успеха. Организованный уход с урока

	





Самооценивание
	Лестница успеха (формат А-3), стикеры
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